

Maminka alkoholička zemřela

Vložil Lenka - 09/01/2010 16:51

Dobry den. Před nekolika dny jsem vkladala prispevek s nazvem "Moje maminka je tezka alkoholicka."

Dnes se jiz situace zmenila. Maminka zemrela :(:

Den pote, co jsem napsala prispevek, mi zazvonil telefon....Ano, byl to TEN hovor... Tatinek mi oznamili, ze maminka byla hospitalizovana na JIP, cirhoza jater, finalni faze, kdy jatra prestava fungovat, telo zadrzuje tekutinu v brise...Takze jsem sedla na prvni letadlo a letela domu.

Asi 10 dni po hospitalizaci maminka zemrela. Tech 10 dni byla strizлива a dolehlo na ni, co se vlastne stalo, proc a jake to ma dusledky. Jak jsem se zminila, byla to velice inteligentni zena. Tech 10 dni byla splatka snad za vsechny hrchy, kterych se kdy dopustila. Ja to videla denne na vlastni oci a musim rict, ze emotivne to byl zatim nejhorsí zazitek meho zivota. Ona, lezici tam s vedomim, ze uz je pozde na vsechno, ze uz muze 100x chtít a k nicemu to neni. Nebylo ji jeste ani 49 let, její krasne blond vlasy spadaly na snehobily nemocnicni polstar, nebyl mezi nimi jediny sedivy...Nikdy nezapomenu na ty oci, kteryma se na nas posledni dny sveho zivota divala, bylo v nich tak moc viny, lasky a strachu. Vedela, ze uz neuvidi sva vnoucata, kone a psy, ktere tak milovala a kteri byli vzdy duvodem, proc se nemohla jit lecit, protoze "kdo by se o ne postaral?" Stokrat jsem ji na to odvetila: "A kdo se o ne postara, az se upijes a umres?" Clovek takove veci rika, ale v danem momente neciti jejich vahu. Ted se sestrou a tatinkem zarizujeme, co udelat s jejimi konmi a psi, protoze ONA uz tu neni....Ted uz to neni jen vyhruzkou, je to pravdou. Tak strohou a krudou. V tech deseti dnech jsem z nejakeho duvodu mela zpet mou uzasnou maminku, ktera byla poslednich mnoho let nekde pryč. Kde byla a proc? Proc si byla pouzve na prahu zivota a smrti schopna uvedomit, za co je zodpovedna?Proc to neslo driv? Proc clovek, ktery ma rakovinu a musi na operaci a lecbu, aby prezil s tim nevaha a proc alkoholik, jemuz je mnohokrat receno, ze zemre, pokud s pitim neprestane odveti, ze "on bude v pohode" ? Je tady a vzdycky bude spousta PROC, ktere se mi budou honit hlavou. Neustale tapu v mysli, jestli jsem pro ni udelala dost, treba jsem na to sla spatnym smerem....Navzdy s tim budu muset zit. Vse jsme ji odpustili, milovali jsme ji. Myslim si, ze spousta alkoholiku (ne-li vsichni) si absolutne neuvedomuje, ze tohle se prave jim pravdepodobne stane, pokud svuj problem nezkusi resit.

Lide okolo vidi alkoholiky jako nechutne ozraly, za ktere se je treba stydet. Ano, neco na tom je, znepríjemnuji nam vsem "normalnim" zivot. Na duhou stranu jsou to svym zpusobem obeti, ktere drive ci pozdeji svou dan zaplati. Kez by nasli silu vpustit nas do sve duse a prijali nasi pomoc. Timto bych moc rada podekovala panu doktorovi za to, ze umoznuje lidem jako jsem ja, aby se podelili o sva trapeni, ziskali radu nebo jen povzbuzeni.

Mnoho uspechu a sily vsem, kteri s alkoholismem bojuji

=====

Re:Maminka alkoholička zemřela

Vložil Jarmila Týnková - 09/01/2010 20:54

Hodně síly....nevím co jiného dodat, je mi to líto.

=====

Re:Maminka alkoholička zemřela

Vložil sokoska - 17/01/2010 19:33

Dobry den, predevsim Vam preji uprimnou soustrast. Moje situace je tak strasne podobna te vasi, jen s tim rozdilem, ze moje mama (45) jeste zije, ale posledni dobou se velmi bojim o její zivot. Chtela bych se zeptat, co presne primelo vasi maminku 10 dni abstinovat a na co vlastne zemrela? Selhani jater? Moje mama ma uz vazne zdravotni komplikace, ale v nemocnici ji nechteli prijmout opilou. Byla bych vam moc vdecna, kdyby jste me zkontaktovala sokoska@email.cz

=====

Re:Maminka alkoholička zemřela

Vložil ivlik - 20/01/2010 10:43

uprimnou soustrast Lenicko ani nevite jak krutou pravdu jste nam alkoholikum napsala.samozdrejme ze vime co vsechno se muze stat.ale z pohledu tech strizlivych zdravich lidi takovato pravda je o to krutejsi nebot mi si nechcem pripustit ze jsou tu lide kterym na nas zalezi a chtej nas mit zdrave a fungujici.nedavejte si vinu za nic ,byla to volba vasi maminky a vy jste udelali co bylo ve vasich silach.vzpominejte na ni v dobrem a odpustte ji

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil iva - 24/04/2010 10:19

Jsem v podobné situaci, má matka po deseti letech abstinence opět začla pít. Vyvrcholilo to silným zánětem žaludku. Po třech dnech hospitalizace na interně upadla do delíria a převezli jí na psychiatrii. Když se dostala z nejhoršího v podstatě utekla hrobníkovi z lopaty rozhodla se pro další léčbu. 3 měsíce ležela na psychiatrii a všichni jsme doufali, že bude všechno zase v pohodě, že se dostatečně ponaučila. Pravda je ale jiná. Matka je doma 3 týdny a opět pije. Je mi to moc líto, ale mně už došli síly pomáhat někomu kdo nechce. Teď čekám co bude dál a někde uvnitř cítím, že se blíží konec. Nejhorší na tom je, že pro mě to bude vysvobození z každodenního trápení. Po těchto životních zkušenostech se mi dělá zle jenom pohledem na lahev alkoholu.Vidím jak alkohol umí během pár dní člověka změnit ve zrůdu, která nebere ohled na nikoho.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Květa - 24/04/2010 19:32

Milá Ivo,

je to peklo co teď prožíváte. Tady je vidět, jak alkohol i po tak dlouhé době abstinence dokáže člověka doslova likvidovat. Nejhorší je ta bezmoc. Nevím jak hodně Vaše matka zasahuje svým opileckým a závislým stavem do chodu Vaši domácnosti, ale i kdybyste jen sledovala, jak se ničí je velice vyčerpávající.

Psala jste, jaká skvělá babička to byla v době abstinence, je to fakt alkoholem postižená osobnost je něco děsného, je to pravý opak milovaného nejbližšího člověka.

Udělal jste co bylo ve Vašich silách, snažte se uchovat si své zdraví, když matka na své nedbá.

Netrapte se, máte svoji rodinu a jste taky matka :)

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Míša - 08/05/2010 12:19

Posledních čtrnáct dní jsem strávila běháním za matkou alkoholičkou do nemocnice. To, že pije, jsme věděli už dlouhou dobu, bohužel jsme nevěděli, jak moc pije. Nikdy to na ní nebylo moc poznat. Asi před třemi měsíci začala hubnout, začala být unavená. Nakonec jsme jí donutili jít k lékaři. To co jsme se dověděli byl hodně velký šok. Cirhoza v posledním stadiu. V nemocnici na rovinu řekli, že jestli nepřestane pít, tak umře. Jestli přestane, tak jí dávají rok. Chvíli ležela na interně, pak jí selhalo srdce, tak skončila na JIP. Dali jí nějak dohromady a s hromadou léků jí pustili domů. Máma nemůže jíst, už je jen kost a kůže. Dovezla jsem jí k psychiatrovi a společně s ním jsem jí přesvědčila, že se musí jít léčit. V pondělí jí vezu do Opavy do léčebny. Ale moc se bojím, protože je v hodně špatném fyzickém stavu. Co když ta léčebna bude to poslední co na světě zažije? Je to teď všechno jak v hodně špatném snu. Jak tohle skončí?

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Květa - 08/05/2010 17:49

Míšo, kroky, které jste musela se svou maminkou v poslední době podstoupit, není jenom Vaše rozhodnutí, je podpořeno lékařsky a tudíž jsou nezbytné. Je to moc smutné a pro Vás i pro maminku vyčerpávající, ale co jiného udělat? Když ji necháte doma, hrozí riziko, že se upije. Lenka ve svém příspěvku píše o posledních deseti dnech života své maminky, která odcházela střízlivá a těch pár slov, které popisuje svědčí o tom, že se opět všichni zblížili. Uvidíte, jak se situace bude dál vyvíjet, ale pondělek je rozhodnutý, seberte síly, ukažte mamince, jak hodně ji máte ráda a jak hodně potřebuje další léčbu a další věci budete konzultovat s těmi, kteří vás budou dál informovat o dalším průběhu jejího zdravotního stavu.

Jste statečná, že jste ji nenechala....

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Lenka Jurčová - 14/05/2010 00:30

Leničko, moc mě to mrzí, a přeji vám hodně síly a odvahy k překonání bolesti nad ztrátou maminky. Nejhorší pro mě na tom je, že teď vím, co mě čeká s mojí maminkou a nevím, jak to unesu:-(Blíží se to a nemám dost síly. Bojím se.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil sokoska - 14/05/2010 15:49

Musíme být stateční. Je to strašně zoufalství a bezmoc dívat se na vlastní mamu jak se sama zabíjí. Nezbyvá než čekat na zázrak - že se z toho dostane, přestane pít a organismus se zotaví. Mnohem pravděpodobnější však je ten špatný konec. Otázkou je kdy přijde, člověk ho podvedeme tuší, já už ho očekávám půl roku. Je mi z toho na h... ale bohužel si musím přiznat, že by to bylo vysvobození. Hodně síly všem, kdo ví, co je to za peklo!

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Helena - 21/07/2010 15:42

Milá Lenko,

váš příspěvek mě neobyčejně zaujal, četla jsem ho několikrát a brečela. Nejenom je to silný příběh, ale máte i dar to nádherně napsat. Moje situace je taková... no prostě já jsem taky matka alkoholička. Nevím, zda se to na tomto fóru smí, ale chtěla bych vás poprosit o názor, mohla byste se mi ozvat na mail helenask@volny.cz ? Nezlobte se, jestli obtěžuji.

Helena

=====

Re:Sestra alkoholička zemřela

Vložil Jana - 02/08/2010 18:01

Dne 31.7.2010 mi zemřela sestra. Bylo jí 34 let. Byla alkoholička. Bohužel ona si to do poslední chvíle nepřipouštěla. Zemřela 30 minut po té co jí odvezli do nemocnice. Mám v sobě strašně vztek a neskutečnou bolest. Ale to nejmutnější na tom všem je že její manžel totální abstinent jí alkohol sám kupoval. Bohužel to ještě kombinovala s léky. Když jsme na něho naléhal at udělá razantní kroky pořád jen do kola opakoval že sestra si to nepřije. Uplně se uzavřela do sebe ,byla doma zůstali po ní dvě 5 letý děti. Začala pít, protože jí manžel neskutečně šikanoval a ona neměla žádnou sílu se tomu postavit. A zjistila že po skleničce je to pro ní snesitelnější. Pořád jí jen připomínal jak je neschopná, že bez něj není nic atd. Srážel jí sebevědomí. Psal jí rozvrh co má být hotové než přijde z práce domu. Nikoho z nás neposlechla a k mému údivu se ho ještě zastávala. Bolí mě a nedovedu si vysvětlit to ,že nechtěla začít bojovat ani kvůli dětem. Já se peru s rakovinou a ona se dobrovolně zničí a odejde s tohoto světa. PROČ? Nemůžu tomu pořád uvěřit že to skončilo takhle tragicky a že ten nejbližší se na ní díval jak chátřá a nechal to být. Zůstala jen PRÁZDNOTA.

=====

Re: Re:Sestra alkoholička zemřela

Vložil Liba - 03/08/2010 06:49

Jano, je to smutný konec. Kdoví, co vše Vaše sestra prožívala! Chování jejího manžela vůbec nechápu. Tak Vás na dálku hladím, držím palce, bojujte!

=====

Re: Re:Sestra alkoholička zemřela

Vložil Jana - 03/08/2010 11:14

Paní Líbo ,chtěla bych Vám touto cestou poděkovat za podporu.Nesmírně si toho vážím.Děkuji Jana

=====

Re: Re:Sestra alkoholička zemřela

Vložil Květa - 03/08/2010 14:13

Jani,

do té vaší prázdnoty bych nesměle, ale přeci jenom, chtěla k Líbiným reakcím na váš zážitek přispět : držte se, bolest prožijte, tak aby vám zbylo dost sil pro vás samotnou. Moc ji potřebujete, už je hodně let, kdy jsem bojovala taky s rakovinou a pamatuji si, že ji je potřeba dost.

Je určitě ještě hodně hezkých věcí pro vás, které stojí za to žít.

K

=====

táta alkoholik

Vložil Sss - 14/08/2010 05:38

Zdravím všechny, kteří mají potřebu chodit na tuto stránku a mají zkušenost s alkoholismem.

Je mi 23 let, bydlím stále u rodičů. S otcem mám hrozný vztah, je to neschopný alkoholik, trápí nás, mamka z něj má celý život nervy a já jsem na ni neskutečně fixovaná.

Otec pije kvůli jakémukoliv problému, který musí řešit - ať už je to návštěva doktora. Každý den zvrací, nedá se s ním žít, pravidelně z práce chodí do hospody. Je to chytrý člověk, právník a dokonce kvůli alkoholu ztratil práci, poté nemohl 7 let najít další. Ani to ho nepoučilo. Stále má výmluvy proč pije.

Jednou je to, že nemá práci a je pořád doma, podruhé, že má náročnou práci, pak, že ho nebaví atd.

Nebo si vymyslí jiný paranoidní důvod. Například, že se nechovám jako jeho dcera, že vlastně ani nejsem jeho dcera a vymyslí si dalších tisíc příběhů jak ho svět nenávidí, jsou všichni proti němu apod.

Navíc nadává takovým stylem, že jsem z toho i po dvaceti letech v šoku. Stále jsem si nezvykla.

Moje maminka je úžasný člověk, bez ní by otec už nežil. Optimistka, silná ženská.

Můj problém tkví také v tom, že v noci brečím kvůli tomu, že jednou umře. Bojím se, že jí utrápí. Přepadá me pocit bezmoci a bezvýznamu, jako kdyby se to už stalo, postupně se s tím snažím smířit. Přepadá mě přímo panika, a ještě, když si uvědomím, že lidé umírají náhle. Většina příběhů, které se ke mě dostaly jsou naprosto nečekané. Vůbec nevím co budu dělat. Přijde mi, že pak zůstanu úplně sama, nikdy se ta úzkost nezlepší a nebude mít ani smysl se tak trápit...

Nevím co budu dělat až se to stane, když už teď se cítím takhle. Bude jí 60 a mám čím dá tím větší strach :-(((

Jste někdo také tak závislý, díky alkoholismu jednoo s rodičů, na tom druhém?

=====

Re: táta alkoholik

Vložil Sss - 14/08/2010 05:41

* jednoho z rodičů

=====

Re: táta alkoholik

Vložil Květa - 15/08/2010 09:07

Pro Sss:

Také zdravím touto cestou,

jsem matka dcery, která je vdaná s mužem, který není alkoholik, májí tři děti. Jednu dobu mě dost držela, když jsem prožívala těžké období (ležící maminka, manžel alkoholik, syn začal expedimentovat s drogama). Za nějaký čas se dcera psychicky zhroutila. Byla už deset let na mateřský, ale myslím si, že ten můj problém jí nepřidal - kdybych to věděla předem, tak bych se jí určitě snažila více uchránit.

Závislá na mě nabyla, nežily jsme ve společné domácnosti, ale určité pouto tam asi bylo.

Celá její rodina žije dost v hektickém stavu, hodně toho za krátkou dobu zvládli, teď si koupili u Prahy dům (dnes k nim na týden jedu pohlídat nejmladšího syna), dcera se drží, dá se říct, že ke čtyřicítce si začíná budovat kariéru v zaměstnání.

Já žiji bez muže, který je stále závislý na alkoholu se synem, který si hledá partnerku do života a nemá problémy s drogama ani koužením a alkoholem.

Proč to všechno píše zrovna Vám? Možná si vaše maminka ani neuvědomuje, jaký má na vás dopad prostředí ve kterém už dlouho žijete. Musím vám ještě napsat, že kdybych zůstala s bývalým manželem, tak bych vůbec neměla energii na tehdy dospívajícího syna a můj život.

Zkuste si s maminkou popovídat o vašich úzkostech, možná to vše takhle (dobře) snáší, protože jí drží vaše přítomnost. To si ale vybírá daň na vašem zdraví.

Nejlepší by bylo, kdybyste obě zašly pro pomoc k odborníkům, kde byste mohly vše pod vedením a dohledem probrat a dospět k těm nejlepším závěrům, které z téhle situace vyplynou.

Moc vám, ale i mamince přeji změnu ve vašem životě a možná i změnu pro vašeho otce - (když uvidí, že se děje něco, co ohrozí jeho „pohodlné,, pití).

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Verča - 15/08/2010 09:57

Ahoj Sss,

moje mamka je alkoholička a protože jsme se sestrou v podstatě ztratily mamku a vše, co k tomu patří, jsme na sebe já a sestra dost fixované. Voláme si několikrát denně (protože už spolu nebydlíme), kontrolujeme se, zda je ta druhá v pořádku, co dělá a tak...o dost víc, než tomu bylo předtím. Mám o ní hroznej strach, přesně jako ty o svojí mamku.

=====

Re: táta alkoholik

Vložil Simona24 - 16/08/2010 14:44

Alkoholismus me matky nas ostatni rodinne prislusniky take vic semknul. Napr. ja jsem mnohem vic fixovana na otce, nez by asi melo byt. Taky bych doporucila vyhledat odbornika, i kdyz ja to stale

odkladam a ten jeden psycholog u koho jsem byla me zatim nepomohl...

=====

Re: Re:Sestra alkoholička zemřela

Vložil Karol - 30/08/2010 16:08

Jano, je mi to moc líto, mám někoho podobného v rodině, můžete mi prosím říct, na co umřela, jako jestli se tak upila+ prášky nebo jí selhal nějaký orgán ? Děkuji.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Iva - 22/10/2010 13:11

Před nějakou dobou jsem zde psala příspěvek o mé mámě alkoholičce, která se po 11 letech abstinence uchýlila k alkoholu. Včera ji opět odvezla záchranka na internu s nevolností, zmatenou, pomočenou atd.Byla střízlivá. Po všech vyšetřeních nenašli nic proč by ji měli hospitalizovat. Játra a všechny testy má v pořádku což mě docela zarazí. Přesto, že měla ruce a nohy v kreči a nemohla dojít ani do auta jí odpoledne propustili domů. Když jsem pana doktora prosila aby jí tam nechal nebo jí převezli na psychiatrii, že ji doma nezvládnem,že nedojde ani do auta, tak jí nechal domů odvést sanitkou se slovy, že když zvládne koupit alkohol tak nepotřebuje hospitalizaci. Cítím se hrozně. Mamka je v ubohém stavu, váží max. 40kg, po těle má samou modřinu od neustálých pádů. Ted' samozřejmě nepije, protože je ráda, když dojde sama na záchod natož aby si šla něco koupit. Nechce moc jíst, leží a je zmatená. Obávám se, že se u ni rozvine delirium z nedostatku alkoholu. Jsem úplně na dně a čekám co bude dál. Léčení opět odmítá. Po včerejší zkušenosti v nemocnici už se mi ani žádný doktor oslovovat nechce obávám se, že jí už nikdo nepomůže. Pokud se vůbec dostane ze stavu ve kterém je momentálně.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Liba - 22/10/2010 14:29

Je to docela možné, že při absenci alkoholu dostane Delirium, nebo taky epileptický záchvat.Je to fakt těžké, zoufale tu u nás chybí odborníci.Nezbyde nic, než ji hlídat,netuším, kam zavolat, jediné někam do léčebny, službě lékaře, jestli Vás přepojí, třeba poradí.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Iva - 22/10/2010 19:53

Díky za reakci, i málo v této chvíli pomůže. Hlavně když si o tom člověk může s někým otevřeně promluvit. Spojila jsem se s její bývalou psychiatričkou.Ta mně slíbila, že obtelefonuje léčebnu a zjistí kde by ji eventuálně přijali, ale musela by nastoupit dobrovolně, což samozřejmě odmítá. " ona přece

žádný problém nemá"

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Radka1 - 22/10/2010 21:46

Ivo, to je dobře, že jste našla alespoň podporu v její psychiatři. No a to je to, o čem stále mluvím a nejen já, ale i Libka a jiní. Kam až vždy zákonitě dojde pití alkoholu. Může tak poškodit mozek. Můj názor je ten, že lékař v nemocnici je ehm... asi zubař...třeba. To je ten z těch, kteří žijí v bludném přesvědčení, že lidé jsou tu kvůli němu. Předpokládám, že se to stalo v nějaké oblasťní nemocnici, kde se zastavil čas někdy v šedesátých letech minulého století..

Protože zmateného člověka propustit do domácího léčení může jenom dobrodruh, který si koleduje o pořádný průser, kdyby se stalo něco závažného..

Člověk, který se propije až do stavu, kdy ho přestává poslouchat tělo a posléze i mysl, totiž už není zcela schopen subjektivně posoudit nebezpečí, které mu hrozí, jestliže se chová tak moc rizikově a kupuje si alkohol. Skoro bych řekla že se chová sebevražedně a je nebezpečná sama sobě..

A v tom případě by nemuselo být až tak složité, domluvit se s mamčinou ošetřující lékařkou a podat k soudu návrh na dočasné zbavení svéprávnosti. DOČASNÉ! I to je možné. Je možné zbavit člověka svéprávnosti i na jeden jediný rok. Ale to není proto, abychom se lidí zbavili, ale proto, abychom jim pomohli od jisté smrti.

Soud vydá rozhodnutí o dočasném zbavení svéprávnosti. Člověk jde na protialkoholní léčení - které se nemusí! hradit (jinak v případě obvyklého, standardního postupu dobrovolného léčení hradíme všichni 60Kč/den - to je jako v nemocnici)

V rozhodnutí o dočasném zbavení svéprávnosti bude klauzule, že znovunabytí svéprávnosti bude platné v době, až LÉČBA SPLNÍ SVŮJ ÚČEL. To, že léčba splnila svůj účel posoudí vedoucí lékař oddělení v léčebně a informuje o tom soud. Lidem se věnuje péče ve zvýšené míře. Mohou setrvat v léčbě i rok. Se všemi právy i povinnostmi, jaké mají ostatní pacienti. I s právem jezdit domů na víkendy.

To je myslím, ta úplně nejideálnější cesta, která by mohla zachránit fyzický i mentální život Vaší mamince. Ideální cesta dostat ze dna nejen Vaší maminku, ale i Vás, protože i Vy sama, jestliže budete setrávat ve stavu - čekání na zázrak, budete mít psychické problémy a sama píšete, že jste na dně. Chce to akci a pomalu se začít z toho dna zvedat. Aby Vy sama jste se mohla dát dohromady, musí být zabezpečené bezpečí Vaší maminky. Jinak se v tom budete plácet od ničeho k zbláznění...

Přeji hodně hodně sil. Přeji Vám klid a zdravou maminku.

Radka

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Radka1 - 22/10/2010 22:35

Ještě Ivo jednu věc Vám chci napsat.

Vy prostě si musíte stát v diskuzi s lékařem na svém a přesně popsat chování maminky. Lékař prostě nemůže být schopen za pár minut konstatovat, že Vaše maminka je naprosto v pořádku. To může posoudit jen psychiatr a tohoto odborníka měl lékař v nemocnici zavolat. To byla jeho povinnost, především na základě Vašeho přesného popisu faktů, kterých jste byla v poslední době svědkem. A toto především měl ten lékař brát v potaz. Vykašlal se na to, možná i proto, že jste netrvala na odborném vyšetření.

Možná jste moc mírný člověk, který má k lékařům bázlivou úctu. Ono je to tak zcela pochopitelné, také

mám tendenci se tak chovat, pokud jde například o blízkého člověka. A je obecnou pravdou, že v myslí nás všech, jsou lékaři neomezenými vládci nad našimi životy. Ne nadarmo se jim přezdívá "bílá mafie". Já samozřejmě netvrdím, že všichni lékaři jsou stejní, ale jsou to úplně obyčejní lidé, kteří jsou omylní a mají svoje přednosti i nedostatky. Víím o spoustě fantastických lékařích, kteří zacházejí až za rámec svých pracovních povinností, dělají svojí práci s vírou v uzdravení těch, jejichž životy mají na starosti. Jsou milováni lidmi, ale bohužel brzy unaveni a zničeni, protože bývají zavaleni prací. Logicky. A pak je tu pár těch, kterým se náhodou podařilo vystudovat a jsou našťvaní na české mzdové podmínky a odnesou to bezbranní nemocní..Ale o tom jsem ani nechtěla mluvit, to je obecně známý fakt.. Chtěla jsem jen napsat, abyste si skutečně tvrdošíjně stála na svém, abyste si stála na tom, jak se maminka doma chová, jak je zmatená, přesně popsat různé situace a chtít, aby to, co říkáte, bylo zadokumentováno.

Jestliže bude černé na bílém Vaše tvrzení, jak se maminka doma chová, nevím jak moc si někdo riskne ten hazard a vypoklonkovat tak nemocného člověka domů. Jsem trochu našťvaná na toho felčara..Omlouvám se..Vím, že toho máte až nad hlavu. Ale mrzí mě ten systém.

Radka

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Liba - 23/10/2010 05:29

Vím asi, jak mamce je, je mimo, zajímá ji jen kde sehnat pití, taky jsem už taková byla.3 flašky vodky, 2 cigára, a pocit štěstí, když jsem doma rozbalila krabičky cigaret, otevřela láhve-protože přes den bych už to neuměla, nezvládla.První pořádné napití,pak 1-2x a už nic, spánek, napití, spánek.Bylo mně fuk, jestli je ráno, noc, zajímalo mně jen, jestli je ještě co pít!Jistě to už není normální, vždy jsem říkala, že jsem byla hovado, nemyslím se to teď, byla jsem otrok chlastu, nula.V jiném světě, jestli umřu mně bylo naprosto jedno.Děti mně vzaly do nemocnice, skončila jsem na psychiatrii, dlouho jsem se nemohla vzpamatovat z abstáku, našťvaná, že mně chtějí všichni zničit,ale stal se zázrak, ve vteřině mně došlo, že jsem vlastně měla být už mrtvá, 4,5 promile alkoholu v krvi je smrtelné pro ženu,v té vteřině jsem viděla své vnuky, hlavně postiženého Mildu, a hrozně jsem se na sebe nasrala!Došlo mně, že dávám přednost chlastu, že ty nevinny děcka mně mají rádi, potřebují mně taky, a já si popíjím, ničím se, čímž jim ubližuju.Byla to fakt vteřina, hned jsem souhlasila s léčebnou, a už jsem se nenapila.Něco ještě ve mně bylo, co mně posílilo, nelituji, jsem ráda, věčná za tu vteřinu rozumu.Přála bych to i Vaší mamce, ale to fakt musí být před alkoholem chráněná aspoň pár dní, vyčistit si mozek od toho svinstva,a uvědomit si, co chce od života, žít, nebo chcípat, protože alkoholik většinou umírá dost bolestivě.

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Jirkacoral - 23/10/2010 09:45

Ivo,

četl jsem Tvůj příspěvek o mamince. Momentálně se nacházím ve stavu po slabším deliriu. Už jsem začal pomalu jíst a hodně jsem pil vodu. Ten pocit viny, obvinění sebe sama je ve střízlivém stavu pro alkoholika strašný, pro normálního člověka nepochopitelný. Alkoholik se dostává do kolotoče, buď pít a duševně netrpět, či přestat pít a žít s duševními muky.

Jak říkám, ta muka jsou pro nás alkoholiky nepopsatelná. Mě je 43 let a nechci zbytek života protřpět s alkoholem.

Mám už jednu svou zkušenost s protialkoholní léčbou, kterou jsem prodělal před 8 lety. Čtyři roky

abstinence dokazují, že léčba má smysl. Bohuže jsem nedodržel správně doléčovací kúru, ve smyslu pravidelných návštěv buď v AA či u svého psychiatra.

Jsem ve fázi teď už veselejšího očekávání pondělka, kdy půjdu navštívit svého nového psychiatra, se kterým dohodneme léčbu.

Nikoli ambulantní. Budu požadovat léčbu na min. 3 měsíce s možností pravidelného doléčení, návštěv AA či daného psychiatra.

Mám i vedlejší starosti s mou finanční situací, kterou momentálně spíše odkládám, či nechávám jako druhotnou záležitost, neboť alkoholismus je taková metla, kterou rozhodně není radno obcházet, či stavět na druhé místo v pořadí řešení problémů.

Nevím, zdali je maminka schopna tyto řádky číst, ale pokud by přece jen byla, doufám, že pro ní budou alespoň zčásti povzbuzující silou a motivací k léčbě z alkoholismu.

Pamatuji si na mou etapu života "totálně bez kapky alkoholu" a troufám si tvrdit, že hezčí etapu jsem neprožil...

Držím pěsti mamince i Tobě a přeji vám oběma mnoho sil..

Jirka

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Iva - 23/10/2010 13:20

Díky všem za příspěvky. Na dočasné zbavení svépravnosti se určitě paní doktorky zeptám. Na jaře byla mamka 3 měsíce na psychiatrii a tam mně řekli, že zbavit jí svépravnosti je nereálné, protože když nepije tak je normální, ale o této variantě nemluvíli. V dubnu se vrátila domů a vydržela 3 týdny. Nicméně před 11 lety strávila v léčebně 8 měsíců a poté 11 let abstinovala. Starala se o vnoučata, na vánoce napekla pro celou rodinu i 50 druhů cukroví, prostě perfektní babička. Nevím co se stalo a proč. Jirko Tobě držím palce určitě vydrž - chlast je fakt svinstvo, vidím teď na vlastní oči, co dokáže z člověka udělat. Libo Tobě gratuluju k úspěchu, ale hlavně taky vydrž, vidíš, že i 11 let abstinence nic neznamená.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Liba - 24/10/2010 05:49

Kočko, já to velice dobře vím, že budu do smrti alkoholička. Kdykoliv jedna sklenička a jsem zase v tom průseru. Už bych asi nechtěla ani vystřízlivět! umřela bych. Zradila bych tolik lidí, nejvíc sebe. Proto taky píšu sem, snažím se pomáhat i po telefonu, na áčkách, nejsem zase tak moc hodná a obětavá, jak to vypadá, dělám to i pro sebe, abych náhodou neusla na vavřínech, a nezkoušela začít s pitím. Stane se, recidiva, je nutné hned vyhledat pomoc, ale hned!

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Iva - 24/10/2010 12:21

Ahoj Libo, je dobře, že si to uvědomuješ. Myslím, že když si to takhle člověk přizná tak má napůl vyhráno. Kéž by to tak cítila i mamka, ale ona bohužel i kdyby měla 4 promile tak bude tvrdit, že nepije.

Její stav stále trvá. Blábolí nesmysly a leží. Nutíme jí aby aspoň něco snědla. Včera nebyla schopna ani dojít ke stolu, taťka jí musel přenést aby se najedla. Myslím, že je v pěkným deliriu. Zítra se chystám za její psychiatrickou, poradit se co dál. Nevím jestli tento stav není nebezpečný, jestli by ji neměli hospitalizovat na psychiatrii.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Jirkacoral - 24/10/2010 12:49

Ivo, proboha...

Delirium je sakra nebezpečný! Obvzlášť pro ženu.

Pokud má mamka halucinace, či strašidelný sny, je to počátek toho nejhoršího. Až začne zvedat oči v sloup, tak, promiň, ale může být pozdě. Okamžitě vyhledejte odbornou pomoc i proti vůli maminky.

Myslím, že spousta z nás, co si tu píšeme, víme své... Přeju mnoho štěstí a sil.

Jirka

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Liba - 24/10/2010 14:31

Přímo psychiatricku popros, aby ji někam vzali, Vy nezvládnete nonstop hlídání, opatrování, mamka potřebuje odbornou péči. Možná v nemocnici, až skončí abstráky, bude jí lépe, ji docvakne, jako mně, že je na dně. Záleží jen na ni, jestli bude chtít žít. Určitě se bojí abstinence, budoucnosti. Až budete spolu mluvit, klidně ji dej moje telef. číslo, ať se mně zeptá na co chce!

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Iva - 26/10/2010 18:08

Moc děkuju za nabídku. Dneska už jí bylo líp. Dalo se s ní komunikovat už i líp chodí. Najedla se sama, dokonce si řekla i o léky. Doktorka jí domluvila v úterý nástup do léčebny, ale musí dobrovolně což asi nebude chtít. Zatím jsem jí to neřekla, předem vím jaká bude její reakce. V duchu doufám, že by jsme to třeba zvládli i doma, kdyby nechodila nakupovat a tím pádem by se nadostala k alkoholu. Ale obávám se toho, že až se z toho vylíže tak jí nikdo doma neudrží a začne to nanovo. Dneska jsem měla pocit, že se mi opět vrací moje maminka.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Radka1 - 26/10/2010 19:10

Ivo, přesně jak píšete, je tu reálné nebezpečí, že se jí uleví a kolotoč začne nanovo. Nastartováno Vaše

maminka již má.

Kéž byste měla pravdu a ona došla vlivem současných okolností k osvícení. Jenže jediný kdo údajně k tomu osvícení došel byl Siddhártha Gautama a je to legenda stará dva a půl tisíce let. Došel k osvícení pod starou smokvoní, ale po tom všem, co viděl naprosto střízlivýma očima. Sedl si pod ten strom se skříženými nohama a stal se z něj Buddha.

Legenda je to letitá jako všechny pravdy, je krásná, filosofie tak ryzí a čistá a přitom tak hluboce lidská, až není reálné, aby se podle toho lidstvo chovalo.

Věříte na zázraky paní Ivo? Já v jedné věci ano, tvrdím, že je zázrak, že žiju, že mohu dýchat, je zázrak že se mohu radovat i trápit, jako úplně obyčejný člověk v krásně obyčejném životě.

Já sama jsem mámou a nepřipravila jsem svým dětem "růžovou zahradu dětství" a Bůh ví, že svoje děti miluju. Až když jsem téměř zemřela na alkohol a bylo to buď-anebo, pak teprve jsem přestala pít. Jsem naprosto bezmocná proti té síle závislosti, posedlosti a neodolatelné touze a ta síla je až léty abstinence slabší a slabší. Ale neumírá - spí a čeká na můj první chybný krok, na moje zaváhání.

Je mi moc líto, že se nedá vrátit čas a mít alespoň jednu jedinou šanci se zachovat ke svým dětem jinak. Není to možné a tak můj čas plyne s mým černým svědomím, ale i s vědomím, že jestliže svojí vinu chci alespoň trochu smýt, musím být realista a stále mít na paměti existenci toho démona za sebou a nevěřit na mnoho zázraků.

Chci tím říci, že je zázrak, že Vaše maminka je tam s Vámi, že žije, dýchá a začíná jíst. Více zázraků ale paní Ivo nečekejte. Buďte prosím v dalších dnech raději realista a spíš počítejte s tím, že jakmile se Vaše maminka dostane sama do obchodu, je celkem pravděpodobné, že si alkohol koupí.

Mnoho štěstí

Radka

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Květa - 26/10/2010 19:17

Milá Ivo,

takže další šance, pamatuji si jak jste sem psala, když maminka znovu začala pít. Přeji neoblomný postoj se „srdcem na dlani“, až budete mamince oznamovat odborníky doporučený nástup na nezbytnou léčbu. Hodně štěstí.

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil tyna - 07/01/2011 01:06

neverila sem kolik lidi ma takovy stejny problem jako ja..to strasny utrpeni co tedka prozivam nepreju nikomu na svete..maminka po dlouholetem piti a kombinovanim s leky lezi na jip.pred3dnemi ji odvezli plnilo se ji bricho vodou nemohla dychat.lezi na jip a ma strasny abstinencni priznaky porad narika.lezi tam v plenach s opaskama na rukou nohou,zjistili ji tezkou cirozu ,nenavratne poskozeni jater,zanet zlucniku a jeste hypertenzii-hodne vysoky tep to vsechno zpusobil alkohol.doktor rekl taky narovinu ze jestli se jeste napije tak umre.a jestli se nenapije tak tim ziska max.par mesicu...sem zoufala z toho vseho jestli uz ma byt konec tak at rychly tohle je utrpeni pro vsechny.lezi tam tak bezbrana sice ji nenavidim,nenavidim tu zrudu co zni alkohol udelal ji miluju..nadevse mama je vsechno kolikrat sem si rikala radsí zadnou mamu nez takovouhle...ale nevím co dal.je apaticka,nemluvi,strasne trpi vim to ale ja ji nemuzu pomoci.nevím co dal..kdyz pujde na lecení ma to cenu kdyz s cirozou lide dlouho neziji ale preci ji nenecham se upít az ji propusti..poradte nevím si rady prosím jak ji mam dodat nadeji kdyz uz

zadna neni coji mam slibit zato kdyz to zvladne??mozna par let zivota?to neni moc velka motivace pro alkoholika prestat s pitim..

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil ivlik - 07/01/2011 20:58

Je to těžké Týnko, na to není rada, snad jen povzbuzení pro vás a pro váš život. Každá hodina života navíc je motivace, ale nevím zda není ve vašem případě pozdě. Luisa Hay ve své knížce Sila je ve vás píše: PRO NĚKoho JE LET DO VESMÍRU LEHČÍ, NEŽ ZMĚNIT NĚCO VE SVÉM ŽIVOTĚ" a tak to je. Budiž to poučení pro váš budoucí život. Hodně štěstí.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Janie - 27/01/2011 07:44

Tynko, kolik let je mamince a jak dlouho pije ?

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Liba - 27/01/2011 14:38

Tynko, na léčení bude aspoň chráněná před alkoholem. Hlavně, aby jí někde vzali, většina léčeben není jako nemocnice. Doufejme!

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Káťa - 03/03/2011 19:14

Dobrý den,

přijměte upřímnou soustast - mně umřela maminka také, je to 5 let - byla alkoholička a nedávno tatínek, také alkoholik.

Nic jiného než vydržet se nedá, pokud sám závislý nechce, nepohne s ním nikdo a není pomoci. Ten, kdo si nezažije, neví.

Vidět umírat relativně mladé lidi následkem alkoholu je strašné a každému držím pěsti, aby to s jeho blízkými dopadlo lépe, jak s mými rodiči.

A já jen doufám, že zbytky strašného vzteku za zkažené dětství a svým způsobem i další roky ze sebe dostanu....

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil stejný osud - 08/05/2011 12:09

Když jsem četl tenhle příspěvek velice jsem se rozplakal, jelikož se obávám že moji maminku čeká stejný osud. Na její problém s alkoholem jsem přišel velmi pozdě, protože ona nikdy nebyla opila tak že by se válela po zemi, byla spíš agresivní, vulgární a vyčítavá a na to samozřejmě člověk reagoval také podrážděně a tak byly stáhle neshody. Musím podotknout že moje maminka byla typ alkoholika, který si svůj problem uvědomoval a tak se snažil proto něco dělat, asi třikrát byla na tři měsíce v protialkoholické léčebně, bohužel to bylo dobré jenom k oddálení jejího problému s alkoholem. Nyní je situace taková že mi říká že už potřebuje jenom ten alkohol a ja se dívám ne její sebedstrukci, protože vím že víc už pro ni udělat nemohu. Je to už pět let od té doby co jsem na to přišel že má problém s alkoholem, ty první tři roky jsem se snažil to s ní řešit, ikdyž to přinášelo potíže i v mém osobním životě v ten čas jsem dělal v práci na plný úvazek a hned po té jsem šel do večerní školy, kde jsem končil každý den kolem 22:00 hod, sám dneska nevím jak jsem to mohl zvládnout. Ted' chci přijít k podstatě toho problému že i přes všechnu snahu nic nepomohlo a ted' je to otázka měsíců, kdy ztratím svoji milovanou maminku.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Liba - 08/05/2011 16:50

Zkus dát mamku znovu do léčebny, třeba jiné, než byla dříve. Zajdi s ní na AA, tam najde spřízněné duše, pomoc.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Jana - 26/07/2011 12:35

Je mi to moc líto, zemřela mi kamarádka na cirhozu jater, protože naprosto odmítla přestat pít a držet dietu. Zemřela v pouhých 42 letech, jsou to už čtyři roky a dosud jsem se s tím nesmířila. Po tom co jsem se to dozvěděla, nechápala jsem proč se v obchodech nabízí legálně jed v podobě alkoholu. Přeji hodně sil.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil tyna - 03/01/2012 22:07

pisu po 11 mesicich jak koukam uplna beznadej me zaseprivedla na tyhle stranky...mama se z toho dostala propustiliji z nemocnice...s doporučením na léčbu v dobrých...souhlasila. šla na léčení ale po 4 dnech podepsala reverz...ja tam zani byla a pusobilo to tam name ze se ji nevenujou zeta jen lezi zavřena jak na nejakém blběm tabore...odesla myslela jsem ze je konec...se vsim ze vse bylo zbytecne...ale nebylo. prisla domu nepila tri ctvrte roku..zacala zarizovat byt. pred rokem mi totiz umrel tata zdedila penize a sradosti se pustila do planu a snu...pila caje jedla pravidelne leky na jatra..vse

dodržovala jak ma koupila jsem ji 2kocicky ktere si vzdy prala..jenze prvni problem nastal s bytem kdyz ji ten co nam to delal nechodil, trvalo to dlouho spala v jedne mistnosti s bratrem ktereho jeho byvala vyhodila kvuli pití..jemu 34let a je tezce zavislej jako byla mama..na krabicovym vine, nedela, je zadluzenej, ma exekuce..proste zila pod jednou strechou..vlastne jednomu pokoji s alkoholikem..on uz ma taky velke zdravotni problemy..jak ja ho nenavidim, kdyz byla v nemocnici ukradl ji penize..soustu dluhu za nej zaplatila..takze lecbou neprosla sla nedolecena domu...tenkrat..chodila ambulantne na terapie ale pije 20let to nestacilo..otom sem se presvedcila. a alkoholik s abstinentem nemuze fungovat dohromady to nejde..jenze on nema kam jit proto ho nechavala doma a i strizliva trpela jeho dennodenni chozeni domu v neuveritelnych stavech,,ach jo..jednoho dne sem prisla domu z prace a byla opila....vedela jsem hned ktera bije..otevrela si vino ktery patrilo jemu!ktere on pritah...ja ho tak nenavidim..mamka si nasla i praci je to jak paradox ale v prodejne vin v kauflandu...nikdy se nenapila vzdy rikala ze jito nelaka..byla strizliva pokazdy..ale zacala pit..doma...zase jako pred tim..tyden prace strizliva skvela zenska apak dva tydny doma..opila zruda zla, strasne zla vuci lidem co ji chteji pomoci..ted dotoho spadla zacala pit po vecerech trochu, pak i pres den a ted za posledni dny byla ozrala strasne od rana do vecera..pije s brachou..strasne spolu zacali pit..on ji proto chodi..ted momentalne...po 2 tydnech dennodenniho pití..mi lezi vedle...myslim ze umira..dnes rano lezela..naednou se pozvracela do postele, posrala se..pak si lehla vedle kdyz sem to sklidila dve hodiny se klepala zimou hodila jsem pres ni 3 periny presto ze mela teple ruce i nohy se klepala jak nevim co..mela krece u srdce a u bricha bylo videt ze ma bolesti...chtela jsem volat sanitku i jsem ji zavolala ale zacala vyvadet silene ze do nemocnice nechce ze radsi umre..neprijeli uz to trva nekolik hodin porad ji jezle..ted ma zimnici a je cela mokra jak se poti..nevim co se deje co mam delat tu chvilku co sedela v kuchyni..semi poprvy omluvila ze je krava ze si zato muze sama ze nechce umrit ze ma deprese, ze pujde k doktoru,,uvedomuje sito tak strasne jito vsechno doslo...jakou chybu udelala jak spatne se zachovala k lidem kteri ji chteji pomoci..mam strach nekolikrat zvracela co se deje?umira snad?porad cekam az mi da svoleni zavolat sanitku..sedim tady vedle ona usla..ale pr yma bolesti celeho tela i kosti..jsem bezradna zoufala nestastna premyslim ze skoncim sama ze sebou..klepu se tady u ni uz 5 hodin..nemam silu uz ji pomahat..pokud je jeste cas a nejaka nadeje...ale co snim...smym brachou..ikdyby se dnes rana dozila a sla se lecit jeho nevyhodi...nevim asi pisu nesmysli sem zoufala..

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Lenka - 03/01/2012 22:26

Týnko, mi umřela maminka včera. Podle toho, co popisuješ, není to zlé, ale poradím jedno - zavolej sanitku. Radši si vyslechni pár nadávek, než si do konce života vyčítat. Věř mi, mamka mě odháněla, nechtěla nic, kdybych dala na své srdce a ne na své uši, nevím, snad by todopadlo jinak.

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Liba - 04/01/2012 05:39

Lenko, nic si nevyčítej, mamka se tak rozhodla sama, z nemocnice by odešla a dál pila, vybrala si tuto cestu dobrovolně, je to děsné, smutné, ale rozhodně Ty na její smrti neneseš vinu. A Týnko, mamce už je snad lépe, promluv s ní o léčení, třeba názor nezmění, což by bylo dobré, a tam se rozhodne, jak bude žít dál, brácha by měl vypadnout z jejího života, však něco vymyslíte, mamka nyní nemá sílu, aby ho vyhodila, v léčbě ji najde.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil magdalena - 20/03/2012 13:58

Je to velmi velký problém, závislost je hrozná věc a kdo tím neprochází, tak nechápe. Piju spousty let a pořád mi to jakoby prochází. Až mi to jednou neprojde. Mám krásné zdravé tři děti, práci, jsem na to všechno sama. Přítel taky nějaký je, ale můj hlavní problém pití je neřešitelný. Prostě nepít a překonat se chtít se napít. Závidím všem, kdo je na tom dobře a nepotýká se se závislostí.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Jana Mertosová - 20/03/2012 15:13

Magdo-je to pro všechny. Nepřekonávej chuť se napít. Pracuj na tom, jak se nenapít. Jednoduše si to otoč. Zatím máš a neztrácíš kolem sebe. Trpíš, protože začínáš ztrácet sebe sama. Ostatní přijdou na řadu, když budeš pokračovat s pitím. Pracuj na vztahu sama k sobě. Uvidíš, když se začneš mít ráda, přestaneš se trápit, ubližovat a ničit pitím.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Liba - 21/03/2012 04:29

Stačí málo, přestat závidět a nepít! Zkus AA! Najdeš cestu, přestaneš, bude Ti fajn. Je dobré, že si včas uvědomuješ to zlo, co Tě ničí, dělej s tím co nejdřív něco.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil SABI - 05/05/2012 18:26

Zdravím, Stejný osude! Ty máš maminku - já přítele. Zažívám ty samé pocity jako ty, on jedná stejně jako tvoje maminka. A já se dívám, jak si ničí život a nedokážu mu pomoci. Co by za to jiný dal, kdyby mohl žít a oni se ničí dobrovolně. Taky jsem po večerech studovala, nechápu, že jsem dokázala tu školu zdárně dokončit. S

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Jana Mertosová - 15/05/2012 10:16

Sabi. Tvůj přítel si ničí život-to máš pravdu. Ale ty si ho ničíš také. Svým společným soužitím jste poznamenáni oba. Co tak se vzepřít a vztah ukončit. Máš na to najít si normálního muže a opravdově začít žít!

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil SABI - 15/05/2012 17:38

Jani, já jsem si toho vědomá. Jsem teoreticky druhý dr. Nešpor, ovšem praxe značně pokulhává :-(. Rady bych mohla rozdávat, ale sama se jimi neřídím. Jedno vím jistě - na dno se stáhnout nenechám! Nežijeme spolu, každý má své bydlení. Odstěhovala jsem se od něho před 3 lety, raději platím hypotéku a bydlím ve svém. Tož tak. Sabi

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Jana Mertosová - 15/05/2012 20:49

Máš více rozumu, než štěstí. Musím tě zklamat jestli čekáš, že jednou kvůli tobě přestane pít. Jako důkaz své lásky. Bohužel to tak nefunguje. Musí chtít přestat především kvůli sobě samému. A to ty jistě víš. Držím pěsti pro štěstí

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil SABI - 16/05/2012 18:27

To víš, že to vím. U nás nikdy věta typu: "Buď já nebo alkohol", nepadla. Vybral by si alkohol :-(. Když je střízlivý, je to ten nejbáječnější chlap, je ho škoda. Sabi

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Jana Mertosová - 16/05/2012 20:16

To, že se někdo stane alkoholik vůbec nevypovídá o tom, že by byl v jádru špatný člověk. Nebo zkažený. Znáš spoustu alkoholiků, kteří jsou citliví až moc. Je to dáno geneticky. Nebo je důvodem jejich pití, že si neví v běžném způsobu rady, nebo tím řeší něco, co jim v jejich povaze schází. Je to těžké. Je to nepochopitelné-ale je to tak. Alkohol chování každého člověka mění až jej přetvoří ke své podobě. Pokud s tím nedokáže nic udělat. Ty to víš. Snaž se s ním o tom často hovořit. Jenom ne, když má upito. Na druhý den, kdy se trápí nejvíce. Snad mu to otevře oči.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil SABI - 17/05/2012 18:33

To už dělám 7 let, že mu domlouvám. Dokonce už byl i v léčebně v Jemnicích, ale léčbu nedokončil. Od té doby všechno odmítá, že je to na nic. Z odborné literatury vím, že závislost nesouvisí ani s povahou, ani s pevnou vůlí. Možná by ho měla Libuška, co sem na fórum taky píše, krapet seřvat, třeba by to pomohlo :-). S.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Liba - 18/05/2012 04:21

Sabi, nedomlouváš mu už nějak moc dlouho? Ať jde znovu na léčení, Červený Dvůr, nejlepší, a nebo jdi od něj, protože takový život není k žití.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Liba - 18/05/2012 05:56

A proč já bych ho měla seřvat? Trochu Tvůj alibismus, ne? "Někdo něco za mě dělejte, já chci být ta hodná". Nebo jsem tu takové strašidlo?

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil SABI - 18/05/2012 19:17

Však ono to k tomu spěje :-).

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil SABI - 18/05/2012 19:19

Pokud se zamyslím nad tvým příspěvkem, pak ano, asi máš pravdu, je to alibismus. Na svou obranu bych jen řekla, že jsem to myslela tak, že bys lépe volila slova, která by ho přesvědčila. Soudě podle jednoho tvého příspěvku staršího data. S

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Liba - 19/05/2012 05:24

Ty se ho bojíš?

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil SABI - 19/05/2012 15:56

Ne nebojím. Spíš je mi ho líto, už má jen ten chlast. S.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Liba - 19/05/2012 17:36

Nikdo ho nenutil, vybral si tuto cestu dobrovolně. Nyní je možná už mimo realitu, neví, kam se řítí.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil SABI - 19/05/2012 20:47

Co přiměje alkoholika abstinovat a jiný to nedokáže? S

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Liba - 20/05/2012 04:46

Chuť žít, přestat být troskou, fungovat jako člověk, ne nula.....

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil kristyna - 04/06/2012 12:33

je to strasne kolik lidi se trapi tak jako ja..nejhorsí je ta strasna beznadej..kdyz clovek nemuze pomoci a musi prihlizet tomu jak se mu jeho nejbližsi ztraceni pred ocima..kdyby oni jen trochu vedeli jak strasne nas trapi nici nam tim cely zivot a nasledky si myslim ponese me cely zivot..ja se tak snazila tak strasne ale kazda pomoc dopadla spatne.vse selhalo.uz nemuzu dal.nemam silu dal to resit sama bych potrebovala pomoci sem silne depresivni z toho vseho uz jsem premyslela ze nejjednodussi by bylo

skoncit ze zivotem.moje mama pije nekolik let nekolikrat sem se snazila ji pomoci.ale uz nemuzu chtela bych aby umrela.bylo by to pro ni vysvobozeni a i pro me jinak se uz utrapim uz nemuzu.budit se den co den dotoho strasnyho pekla a dotoho strachu oni...znicila si cely zivot znicila ho i me..nici me ho tim ze ji tak miluju a ona se mi zabiji a umira primo pred mima ocima.uz asi nikdy nebudu normalne zit jsem poznamenana tim co sem videla zazila uz asi navzdycky.je doma zavrena,bud v abstaku nebo v opilosti.uz ji selhava i telo i mysl..je to chodici troska.kazdeho rada byla vykasli se nani odejdi.odesla jsem ale chodim tam denne ale pokazdy kdyz odchazim citim se tak strasne mizerne..kdyz ji vydim v jakem zbidacenem stavu je..kazdemu se to lehce rekne ale mama je mama at je jakakoli.umrel mi tata pred rokem pred pul rokem zase pes.ted mi umira mama jen cekam kdy ten konec prijde.vyhodili me zprace kvuli jednomu dni ve kterem sem se oni starala bylo ji desne zle slozila semi do naruce,uz mam pocit i blouzni obcas...nevim co se to deje je to nocni mura ze ktere uz bych se chtela probudit!nemam praci,nemam silu,si nejakou hledat ale musim platit podnejm...mam deprese strasne sem porad unavena nemam chut zit,jak se mam uchazet o zamestnani?prosim poradte uz jsem se i po letech dokopala objednat k psychiatrovi ale vjeho pomoc moc neverim mam pocit ze me uz nepomuze vubec nic.jinak vsem kteri prozivaji to same sklanim poklonu protoze je to tezke strasne tezke...porad si rikam snad jednou budelip...mozna

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Liba - 04/06/2012 14:01

Kristýnko, o mamce si promluv s obvodním lékařem, ať ji prohlédne, pošle do nemocnice, mamka nevystřízliví, je už v tom kolotoči, kdy neuvažuje normálně.Ty sama zajdi k psychiatrovi, musíš se zklidnit, nabrat sílu, žít.

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Lenka - 23/07/2012 03:23

Ahoj Kristýnko a všichni ostatní. Prožívám úplně to stejné. Maminka mi umírá,je to pravděpodobně poslední stádium selhávání jater. Nevím co dělat. Poslední měsíc bojuji ze všech sil o její život,byla v nemocnici,pak prudké zhoršení,JIP a masivní krvácení ze všeho. Doktorka jí dávala dva dny. Maminka je silná a přežila to nejhorsí. Každý den jsem jezdila 200km za ní do nemocnice a zase zpátky,hodiny seděla u lůžka a modlila se za každou hodinu. Maminka to zázrakem vše přežila,a vrátila se na oddělení,doktoři to označili za zázrak a řekli že má šanci žít nějaký měsíc místo dnů. Svitla mi naděje,zase jsem se začala usmívat a těšit se že ji budu ještě chvíli mít. Tatínek mi zemřel před dvěma měsíci a je to pro mě velice těžké. Celý život budu poznamenána tím co jsem s našima prožila,přestože když opominu alkohol,tak to byli nejlepší rodiče na světě a nejhodnější, a o to víc to bolí. Maminku pustili domů. Volala jsem hurá!!! Ale o to větší šok byl,když si opět sehnala hned druhý den láhev. Zhasl mi celý svět. Ted je to týden co je doma. Zítra má narozeniny a já se bojím aby se jich dožila. Tak se těšila domů ale nezvládá ten boj. Závislost je silnější. Vidím v jejích očích strach,a volání o pomoc. Hrozně se bojím co bude:-(((Vím že je konec,a nedávám to!!!!!!!

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Liba - 23/07/2012 20:02

Leni, můžu Tě jen na dálku pohladit, víc nevím, jak Tě potěšit.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil M. - 31/07/2012 23:40

Ahoj...sedim a zase po dlouhe dobe procitam forum a tecou men slzy jak hrachy, protoze prozivam to stejne jako Ty a nejen Ty.

Uz jsem nevedela kudy kam, tak jsem zaslala za obvodni lekarkou me mamky a vse ji rekla. Ze pije, ze sice po 20ti letech na rok prestala, ale uz je v tom zase, zdravotni stav se strasne zhorsil. Mamka je uz pres pul roku doma na neschopence, je na tom cim dal hur a myslim, ze jeste bude hur...Upiji se, je hubena, nemuze chodit, natekla ji hlava, vim, ze kazdy den je v lihu, at je to rano...odpol...vecer. Pokud neprijde radiaklni zmena, umre mne taky...ale nejhorsi je ta bezmoc..uz zase nemuzu spat, budim se v nervech, co se doma asi deje, jestli nepotrebuje pomoc atd...doma neuklizi, je tam strasnej bordel, uz tam ani nechci chodit...moje dcera me porad rika, kdy uvidi zase babicku..ta bohuzel ale jen vyvolava nesmysly a ja ji musim lhat...s mamkou se neda uz normalne mluvit, protoze strizлива uz hodne dlouho nebyla...dela mne ostudu kde muze, vyvolava svoji sefove do prace nesmysly, tudiz ocekavam, ze ji vyhodi, jakmile se tam vrati...a to kdovi, jestli se tam vrati..ted prestava chodit, zjistili ji, ze ma poskozene nervy a ze mozek nevysila info noham..beztak je to z dlouhodobeho pití..byla na vsehch moznych vysetrenich, ale ani nevim, co ji nasli nebo nenasli...ach jo...je mne fakt na nic...co mam delat? asi nic jiného nez cekat...cekat az umre??? to je des!!!!

jenze ja uz jsem psala o jejich stavech její psychiatricce, obvodacce...co mam jeste delat???? Kdyz nechce sama, tak asi nic nezmužu..dneska je to ve mne cerstvy..byla jsem u ni doma a je to fakt hrozny...bordel, její vymluvy, kecy, hruza, des, smrdi to tam chlastem, ona je non stop v lihu.....

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Liba - 01/08/2012 05:13

Nepíšeš, co Ti řekla obvodáčka i psychiatrička. Asi, když je tak nemocná, by neuškodilo jí dát do nemocnice, tak by vystřízlivěla, pak dál na léčení. Na psychiatrii jí můžou doporučit hned. Třeba jí, jako střízlivé, dojdou věci, o kterých není schopna uvažovat nyní.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil M. - 01/08/2012 10:45

Bohuzel nedojdou....

Obvodacka- ta ji doporučila lecbu v protialkoholni lecebne, te se mamka vysmala, ze ona nepije a jeste ji ta doktorka rekla, ze jsem tam byla a mamka mne nadala, co tam chodim a bonzuju na ni nesmysly...Obvodacka mne rekla, ze vi ze pije a ze brzo s takovou umre, ale ze s tim nic nenadela...byla

jsem uplne bezmocna...

Psychiatricka - odbornice na zavislost - mne rekla, ze pokud nebude sama chtit a spolupracovat, ze ji nemuze pomoct. Dala ji prasky na deprese, ktere kdysi pomohly k tomu, ze rok nepila, ale ted nic nepomaha, mamka evidentne nedodrzuje rezim navstev u te doktorky a kdyz napisu te doktorce mail, popisu mamcin stav a pak tam mamka jde, stejne mne ta doktorka odepise, ze to mozna mamka pochopi, az se stane neco strasneho..takze nic pozitivniho a ze kdyz nebude mamka chtit, nic nezmuze....

Takze nezmoc...

Jo vypada hodne nemocna, ale nikde to neni na hsopitalizaci.

Teda vlastne na konci srpna ma jit na 3 dny do nemocnice na nejaky mimi zakrok, ale myslim, ze to nepomuze, ona si myslí, ze je vse OK. Ted mne volala a podle mne vubec neví, ze vcera vyvolavala sve sefove a mne a mlela nesmysly...zitra ji vezu na dalsi vysetreni s tema nohama..ale ona i tam jde s min. 1 % v krvi...

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Liba - 01/08/2012 11:04

Zni to blbě, ale Ty děvče, musíš čekat, až udělá nějakou blbost, něco nenormálního, třeba nevypne kamna..... tím by ohrozila sebe i jiné na životě, byla by nebezpečná.Jistě takové situace také jsou,pak by měla jít na psychiatrii, do nemocnice.Tam by vystřízlivěla, a mohlo se s ní mluvit.Nyní jí ten alkohol ovládá.

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Jana Mertosová - 01/08/2012 12:00

Máma má jít do nemocnice,což znamená,že bude odříznutá od alkoholu-být vámi dohlédnu aby tomu skutečně bylo.Aby si i tam něco nepropašovala.Je to blbě,ale snad se u ní dostaví Delirium z odstavení od alkoholu.Možná,že to ji vzpamatuje.Navíc by byla v té době v péči lékařů.Každopádně v nemocnici lékaře upozorněte na její alkoholismus.Tam mají páky jak ji dostat aspon'na detox,kdyby u ní nastoupili silné abstinenci příznaky.

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil M. - 01/08/2012 19:15

Jak pujde v tom srpnu na ty tri dny do nemocnice, tak jim to reknu. Jinak treba jak ji vezu zitra na neurologii s tema nohama, tak tam nemam prilezitost to rikat....

Ja jsem si puvodne naivne myslela, ze kdyz se spocim s obvodackou a apsychiatrickou, tak ze ji dohromady k necemu dotlacime. Prekvapily mne ale jejich reakce...

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Jana Mertosová - 01/08/2012 19:48

Lékaři jsou také bezmocní, pokud vidí, že si vaše máma svůj problém nepřiznává. Co můžou? Předepsat vaší mámě léky, které jí v kombinaci s alkoholem nezpůsobí kolapsovitě stavy. Tím je i jejich pomoc značně omezená. Vycházím z toho, že vaše máma už musí mít alkohol každý den. Což bych jí teď klidně dopřála. Nicméně po dobu hospitalizace se k alkoholu nedostane. Tím pádem u ní dojde k silným abstinčním příznakům. Může dojít k alkoholickým halucinózám, nebo se může u ní dostavit Delirium tremens. Právě tato zkušenost by mohla vaši mámu vzpamatovat natolik, že by se rozhodla pro celkovou léčbu. Každopádně je nutné, aby v nemocnici o jejím alkoholismu věděli. Právě proto, aby včas mohli rozlišit co může být způsobeno zdravotním stavem po zákroku a co abstinční příznak - mnohé znaky se podobají a liší se až ve vrcholné fázi.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil martina - 25/08/2012 12:24

jako by jsi mluvil o me mame, je mne hrozne, zoufala, proste zoufala...., ronim tu slzy jak zelva a uz nevim, jak dal....., vim, ze tohle uz nemuze vest do nejakeho dlouheho konce...., porad se jen opiji, musi si dat kazdy den, jinak je nervozni a i tkK JE NERVOZNI, PODRAZDENA, ZLA, SKORO NIC NEJ NEBO SOIS VUBEC NEJI, JSEM ZOUFALA A PTAM SE PROC???? ALE JE NAS HODNE, JAK VIDIM...., NAVIC SI TO ANI NECHCE PRIZNAT, ZE MA PROBLEM, COZ JE TEN PROBLEM, CO BRALA PRASKY NA JATRA, TAK JE URCITE NEBERE A ANI NA VYSOKY TLAK, NEUKLIZI, NEDELA NIC....., JSEM ZOUFALA

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Jana Mertosová - 25/08/2012 19:20

Vím, jak to bolí. Dívat se na vlastní mámu jak sama sebe ničí. Martino, ničíte se tím též. Snažte se odpoutat od ní. Nesoustředit se na to, co dělá, co nedělá. Můžete jí promluvit do duše jen ve chvíli, kdy budete vědět, že nic nepila, ve chvíli, kdy se bude cítit nejhůř po svém pití. Jen v ten okamžik může být přístupná Vašim slovům, naléhání a prosbám. Pokud už pije dlouhodobě a opravdu každý den je to zbytečné mrhání Vaší energií. Šance na uzdravení v těchto případech je velice malá, ale je. Jen vy jí nepomůžete, když sama sebe ničíte svojí nadměrnou pozorností právě k ní.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Yfča - 25/08/2012 19:49

Martině --bude to znít možná ode mě krutě, ale Ty jsi už vyčerpala všechny možnosti hodů záchranného kruhu Tvoji mamce. Rozhodla se sama pro tuto cestu sebedestrukce. Odmítá všechno a všechny :(Zkus

se odpoutat od své zoufalosti a hledej podporu u zbytku rodinky.Máma Ti ji asi nedá :(
Nebud' sama,zkus tam nejit pár dnů a naordinuj si vycházku rychlým prokem po poli,lese...je to taková
mozková hygiena,
funguje to,ale musíš si říkat,že je to její život a její volba.
Každý máme na zádech batoh s problémy,je tak těžký,abychom ho unesli.To je už tak zařízené ;)

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil kristyna - 20/09/2012 11:57

moje mama sice jeste neumrela ale mam pocit ze brzo setak stane...mozna to bude znit strasne hnusne
ode me ale ja bych si to moc prala aby uz umrela.protoze tohle je peklo!jak pro ni tak pro mne.zkusila
jsem vsechno ona nema chut zit...ani nechce nic menit ja uz take nemam silu .kazdej den uz od rana do
sebe leje litry vina..uz ani nevi co rika cokoli doni dostanu at je to pul rohliku nebo sklenicka vody
okamzite to vyzvrati..nafoukle bricho,40kilo....,pomatena mysl,halucinace...kdyz uz tohle vsechno
skonci?uz nemuzu dál..proste nemuzu...pomoc.beru antidepressiva ale nic se nedeje.porad citim tu
strasnou bolest vycitky...zejsem neudelala dost na její zachranu.vsichni rikaji nevidej ji zij si svuj zivot ale
je to prece MAMA!chci umrit bud ja anebo ona.proste chci konec at je dobrej nebo spatnej uz se to neda
vydrzet,..

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Liba - 20/09/2012 12:44

Krystýnko, nic se opravdu nevyčítej.Není lidské síly, aby zastavila alkoholičku od pití, když ona sama
nechce.Vím, že ta bezmoc je ničivá, ale fakt nic jiného dělat nemůžeš.Je mě to líto, jak si mamka zničila
život, ničí ho Tobě.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Jana Mertosová - 20/09/2012 20:28

Kristýnko-vy nejste zodpovědná za vaši maminku.Nenesete vinu ani za její alkoholismus.Vy jste pro ni
udělala opravdu všechno.Vy jste vyčerpala všechny své možnosti-ale i sebe.Určitě jste ji milovala a ještě
milujete-i když se z ní stala alkoholička.I když to s ní není vůbec lehké.Vážím si vás-ale myslíte sama
na sebe.Alkoholismus jako každá jiná závislost nezabíjí jen ty své na něm závislé.Bohužel i ty,kteří chtějí
pomoc,ty z nejbližšího okolí.Pro vás je tu život-a uvidíte,že bude jednou krásný.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil kristyna - 21/09/2012 16:37

moc moc dekuji za odpovedi...moc mi jejich precteni pomohlo a dodalu trochu sily..ano bezmoc je ničivá..toje pravda.take si rikam ze jednou snad zacnu zit svuj zivot.ane jen ten jeji.protoze nici nejen sebe ale i mě.proto okoli je to kolikrat mnohem horší.dekuju za podporu

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Marketa - 04/10/2012 23:56

Kristinko,ach jo,jak bych te chtěla obejmout a pomoci....

Nejspis je pravda,ze neni nic,co by jsi mohla udelat,alkohol ji dostal,uz je to mimo ni.Snad jedine co me napada je sehnat nekoho opravdu zkuseneho z aa,ktery by s ni promluvil-jako alkoholik ji rozumi a mozna by mohl nejakym zpusobem zapusobit.Ty uz vice udelat nemuzes,i tak jsi toho udelala,vydrzela vice nez dost.Neumim si predstavit tvou bolest,tu nenavist i lasku zaroven,zoufalstvi.Zlaticko,urcite vyhledej Al-alnon-tam se ti ulevi,tm ti pomuzou,jinka se z toho zblaznis.
myslim na Tebe a do budoucna preju jen to nejlepsi,Marky

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Liba - 01/04/2013 18:53

Asi nelze spočítat, kolik lidí zemře kvůli alkoholu.Určitě je jich moc, bouračky, rvačky, nemoci, ale i přímo upití.Nikde žádná prevence, jen dobrý kšeft pro stát.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Jessie - 07/04/2013 00:40

Bud'te silní!

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil michaela - 23/05/2013 13:43

Je to tři měsice co ma maminka zemřela,právě na cirhozu jater,byla v poslednim stadiu přišlo to rychle špatny stav měla dva měsice a pak zemřela během dvou dni v nemocnici,nemužu se stim vyrovnat zda se mi že ty posledni dny to už věděla,nešla k doktorovi pila přes dvacet let bylo ji jen 52 těšila se s meho maleho syna ale nedokazala přestat pit ted žiju v domě kde nikdy nepřestane chybět a nevím jak se stim srovnat,pokut mate možnost pomoct a poslat alkoholika na lečení udělejte to co nejdříve... :unsure:

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Jessie - 23/05/2013 15:10

michaela napsal:

Je to tři měsíce co ma maminka zemřela,právě na cirhozu jater,byla v poslednim stadiu přišlo to rychle špatny stav měla dva měsíce a pak zemřela během dvou dni v nemocnici,nemužu se stim vyrovnat zda se mi že ty poslední dny to už věděla,nešla k doktorovi pila přes dvacet let bylo ji jen 52 těšila se s meho maleho syna ale nedokazala přestat pit ted žiju v domě kde nikdy nepřestane chybět a nevím jak se stim srovnat,pokut mate možnost pomoct a poslat alkoholika na lečení udělejte to co nejdříve... :unsure:

Upřímnou soustrast Michaelo! Budou lepší dny, čas vše srovná.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil kristyna - 15/11/2013 16:18

holky aztedka ctu co jste mi jsem psali..vzdycky kdyz to tady ctu..je mi do breku..uz to skoncil...mamka je mrtva.bude to znit tedka strasne ale konecne se upila k smrti..nejen upila ale i ufetovala lekama..mockrat ji dekuji za podelany detstvi,dospivani,smutek.pocity viny a priserny vzpominky ktere me budou provazet uz celej muj zivot.. nevyznam se ve svych pocitech..strasne me chybi,strasne bych ji chtela obejmout arict jak ji mam rada protoze jsem to nestihla ani se rozloucit.a nadruhou stranu ji zato vsechno strasne nenavidim.ale moc hezkych vzpominek nemam..vlastne zadnou.jen rok byla strizliva..porad ji mam pred ocima..vyhublou,bilou,bez vlasu uplne zubozenou...ani jsem se sni nerozloucila..to me boli nejvic a to ze umirala aja uni nebyla..byla sama...

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Jessie - 22/11/2013 12:23

Kristyno co dodat, cte se mi to velmi ztezka je to velmi smutne, neumi si ani predstavit co prozivas. Je mi to vazne lito a uprimnou soustrast. Snad dokazes po tom vsem vstat jednoho dne a byt stastna pres to vsechno. Ma rada je, najdi si co nejdříve terapeuta, me pomohl velmi. Drž se!

kristyna napsal:

holky aztedka ctu co jste mi jsem psali..vzdycky kdyz to tady ctu..je mi do breku..uz to skoncil...mamka je mrtva.bude to znit tedka strasne ale konecne se upila k smrti..nejen upila ale i ufetovala lekama..mockrat ji dekuji za podelany detstvi,dospivani,smutek.pocity viny a priserny vzpominky ktere me budou provazet uz celej muj zivot.. nevyznam se ve svych pocitech..strasne me chybi,strasne bych ji chtela obejmout arict jak ji mam rada protoze jsem to nestihla ani se rozloucit.a nadruhou stranu ji zato vsechno strasne nenavidim.ale moc hezkych vzpominek nemam..vlastne zadnou.jen rok byla strizliva..porad ji mam pred ocima..vyhublou,bilou,bez vlasu uplne zubozenou...ani jsem se sni nerozloucila..to me boli nejvic a to ze umirala aja uni nebyla..byla sama...

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Danny - 22/11/2013 12:36

Kristýno,

asi prožíváš jedny z nejtěžších chvil v životě, je to strašné jen číst, co se stalo, ale nic si nevyčítej. Tvé mámě je už určitě líp, trápila se, protože nedokázala přestat pít a jako alkoholička zas nedokázala žít. Zkus jí odpustit, je to těžké, když ti ničila dětství, ale nyní jsi dospělá a to odpuštění pomůže i tobě vyrovnat se všemi zlými pocity. Neměla bys v sobě posilovat vztek a zlost na ni, uškodilo by to jen tobě. Vše dobré

Danny

Re: Re:Maminka alkoholička zemřela

Vložil jirka alkoholik - 06/04/2014 12:30

ahoj ja jsme jirka alkoholik... byl sjme 2 krat na lečeni tet nepiju a chci aby to vydrželo jsme myslim si uplně ve stejne situaci jakes byla ty, mam mamku,,, ta taky byla nalečeni... říkali ji že jestli bude pit tak za 3 roky umře,,, už je to 4,,, ale pila. tet je schtrala ma natekle cele tělo hlavně přicho a vurt nechce momoct... ja už fakt nevím jak ji pomoct když člověk nechce tak ji prostě nemuže pomoct... čekam každý den na to nejhorší :(:(:(:(:(:(

Re: Re:Maminka alkoholička zemřela

Vložil Liba - 06/04/2014 14:33

Jirko, ty za nic nemůžeš, mamka neměla sílu přestat, alkohol nad ní vyhrává, vládne jí. Aspoň vidíš, co je to za svinstvo.

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil katarína - 22/04/2014 18:38

Ach, když to čtu tak musím porad brečet.. :(Jsem v podobné situaci, taky mamka je alkoholička a pila už když jsem byla jako male dítě. porad jsem se za ni musela stydět, když byla opila. Vždy jsem si prala, abych mela normální mamu. Dětství jsem mněla taky úplně na nic a to jen proto, ze mamka pila. Ted poslední dva měsice je to už neúnosné, porad je opila, ze mi porad vola sousedka ze leží někde na parkovišti před barákem počúraná a ze neví o světe, strašně se zato stydím a nevím co mam dělat. Vždy když ji vzpomenu léčebnu, tak o tom nechce ani slyšet a ještě mi říká ze až léčit se jdu já. Nevím jak dál, jsem úplně zoufala, chtěla bych ji nějak pomoct, ale ona to odmítá:(Strašně mně bolí, když ji vidím, jak nemá chut žít.

Už se mně ani dokonce nezeptá jak se mám a jak jsem se mněla v práci, jen se porad ztěžuje jak ji nic nebaví:(

Už ani pomalu nic nejí je sama kost a kůže. jediné co ji chutná je červené vino, porad kde jde, tam zvrací...

Už opravdu nevím jak dal.....

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil marti - 23/04/2014 14:30

Kataríno je mi to tak strašně líto, tolik ti rozumím, ale s maminkou nic nezmůžeš, když ona sama nechce, musíš ji nechat být nebo tě taky stáhne. Zaříd' si svůj život, lepší. Mamku už nic nezajímá jen chlast, na místo aby jsi se soustředila na sebe tak se klepeš strachy jestli se někde zase neválí poblitá a po...Odstěhovala bych se hodně daleko.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil petrch - 23/04/2014 14:50

Je pravda, že pokud se už někdo někde válí pochcává a pokaluje je to blbý, tam je léčebna jasná

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil marti - 23/04/2014 15:00

...ale co má chuděra dcera dělat, když matka si problém nepřipouští ba na opak zlehčuje...

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Jana Mertosová - 23/04/2014 15:31

Marti,víš co je nejsmutnější?Že Boha voláme až když je nejhůř,nebo nikdy.Myslím,že toto je taky oblast lidské pýchy a nepokory.On nemusí pomoci právě tomu,pro koho ho prosíme ale naopak tomu,kdo prosí.Já když byla v koncích?Prosila,zaklínala se,slibovala.Když přišla úleva-už jsem ho nepotřebovala.Kdykoliv mne má víra opouští?Trpím strachem,beznadějí a marností.Až propadnu do paniky.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil marti - 23/04/2014 16:07

Já souhlasím, bohužel se to stává, ale co může udělat dcera pro svou mámu, která odmítá pomoc, léčbu...Musí se koukat jak se degraduje, zabíjí...Sama chce žít klidně a spokojeně, ale nemůže, protože má dennodenně na očích opilou mámu. Je to tragédie.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil petrch - 23/04/2014 16:43

V tomhle je ta zrada..a co by dělala kdyby byla nemocná jinak a chovala se takto ne kvůli chlastu, ale jiné nemoci,Šoupla by jí do Bohnic.Je smutné, že takto vlastně nemůže

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Jana Mertosová - 23/04/2014 18:03

Jak moc člověk chce věřit vlastním možnostem ,vlastní síle a schopnosti.Čím víc usiluje tím hůř se mu přiznává a odevzdává vlastní bezmocnost.Matka-versus alkohol,dcera versus matka.Jednu to bude stát vlastní život.Druhou to poznamená na zbytek života.Přitom se jedná u obou jen o krůček k vlastní pokoře,když přijme aspon jedna z nich svoji bezmocnost Jsou lidé-rodice,kteří musí přijmout verdikt lékaře,že jejich dítě je nevléčitelně nemocné.Smířit se se svojí bezmocností.Jinak svému dítěti nepomůžou prožít ten maličký zbytek co mu zůstává v klidu a s láskou.Kde je pýcha,tam nemůže být pokora.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Liba - 29/04/2014 06:58

Nejenom bezmocnost, ale smutné je i to, že partneři, příbuzní alkoholika, se stávají vlastně také závislí na jeho nemoci, snaží se řídit jeho život, trpí stejně, strachují se, deprese....Znám i případy, že alkoholik přestal pít a manželka se s ním pak rozešla, nemohla si zvyknout na jiný život.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Jana Mertosová - 29/04/2014 08:12

Je to pravda.Nedávno jsme o tom mluvili na AIAnonu.Je to těžké,když pije ale mnohem těžší,když přestane,když už je příbuzný poznamenaný spoluzávislostí.Tyto dopady si přiznává spousta blízkých.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil marti - 29/04/2014 12:11

Na své, alkoholu závislé mámě jsem byla spoluzávislá už jako malé děcko, ještě jsem neochutnala alkohol a už jsem byla závislá na jejich náladách, abstácích, depresích...

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Jana Mertosová - 29/04/2014 12:29

Také jsem vyrůstala v rodině, která byla poznamenána závislostí otce a spoluzávislosti matky. Spoustu věcí prostě nedokázali sama za sebe, natož společně. Problémy, které narůstaly se neřešily, hledal se jen viník. Později jsem se stala spoluzávislá i já na partnerovi alkoholikovi a tím se rozvinula i má vlastní závislost na alkoholu. Bohužel následky této katastrofy vidím na dětech.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil kristyna - 02/05/2014 11:50

ahoj katko..toco jsi tady napsala..je jako bych psala ja...taky zniceny detství...tak jako ty.taky sem vsem mojim kamaradkam zavidela jake maji rodice..ze muzou jit s mamou nakupovat,popovidat si.to ja nikdy nepoznala..taky pila od meho narozeni,cim sem byla starsi tim se to stupnovalo..taky sem ji nachazela v silenych stavech..pokalenou,poblitou..kolikrat stala u jineho vchodu a zvonila na cizi lidi jak byla opila..stydela jsem se zaničhapu te ve vsem.ajak pises moje mamka taky pila cerveny vino..krabicovy..smrdelo po celem byte..ona celou rudou hubu od toho chodila pit tajne mela to ve skrinich,v koupelne..vsude..aten smrad citim dodnes..dodnes kdyz citim vino vsechno semi to zpatky vybavi..a ona jak smrdela..sli zni ty vypary..uz se nedivim tomu jak nekde ctu ze syn zabil tatu alkoholika..ja setim lidem vubec nedivim kolikrat sem ji v zoufalstvi a uplny bezmoci chytla pod krkem..proste me kolikrat opravdu odesly nervy..ale vzdy sem si uvedomila a rekla si coto delas? pak mito bylo lito..dokazala opila cloveka tak vyprovokovat byt tak strasne zla! ja seji snazila jen pomoct..ale ona to brala jako utok..nebudu se nak vic rozepisovat..ale muzu rict ze díky ni mam deprese..mam znicenej zivot je zeme psychicka troska..to co jsem sisni zazila videla uz dosmrti nevymazu..citim porad tu bolest..snazila se pak nepit ale prohrala-...tak jako vetsina alkoholiku..tahle zavislost je silnejsi nez lidska vule a malokterej alkoholik ji prekona premuze..nepomohli ani prosby ani brekot nic..takze kazdemu kdo ma takovouhle mamu..ruce pry.city stranou.je taky nezajima ze vy se trapite..jen prijdete o roky sveho zivota trafenim se pro nekoho kdo si zivot sam nici.ja se sni trapila od te doby co jsem sito zacala uvedomovat..asi od13let az do mych23let..10let proseni probrecenejch noci,zoufalosti strachu..nakonec se upila k smrti..umrela doma v postely sama ve svem vedeni..taky denne poslouchat ja nechci zit ja se zabiju atd,...rikam mami jak to muzes rict svoji dceri??jak me ma byt kdyz mi tohle denne opakujes?katko neposlouchej to rekni ji jo udelej to..nerozmlouvej jito.koukej na sebe na svuj zivot jeto její boj ty se odstehuj nekam hodne daleko at to nemas na ocich..vyhledej nejakeho psychologa,psychiatra..a nesnaz se mamku zachranovat..je to tezky!!!je to mama!! ja to vim ale nebud tak hloupa jako ja.a nevcitej si nic.zachran predevsim sebe!!jde tady o tebe bud trochu sobec..ji taky netrapi zeti ublizuje,city stranou a žij..drz se

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil kristyna - 02/05/2014 12:13

jemi te opravdu lito z toho co pises je citit uplne zoufalstvi..odkud jsi?muzu ti pomoci podporit poradit..moje maka je sice uz posmrtni asi pul roku..ale muj bracha se kterym se trapim je taky alkoholik oni pili spolu..bude mit stejný osud jako ona..mamka lecbu zkusila rok nepila poprvy sem citila ze mam mamu..ale ten strach ten cervicek tam byl porad.strach odemknout jestli nahodou...jednou sem prisla amoje nocni mury se vyplnili..byla opila..napila se..pak sla jeste na detox..na par tydnu ale stejne zacla..pak to slo rychle z kopce..nejedla treba 14dni..vyhubla..rocicky nozicky..dotoho jedla prasky na jatra,na srdce,na spani..kolikrat upadla v kuchyni..a lezela tam uplne mimo..byla den co den opila zfetovana..vypadali ji vsechny vlasy..dotoh ji bolela noha na operaci diky cirhoze ji nevzali prisla o pracikterou si diky tomu pul roku abstinence nasla..takze nemela duvod zit.byla porad zavrena doma apila apila apila..ja se odstehovala akazdej vecer telefony brecela,jak ma deprese atd..psychicky mi tyrala..pritom pomoc existovala ne ona se jen litovala..ale tam kam se dostala zato si mohla sama..pak nemela nanic byla bez penez ten bracha co uni bydlel nedelal kradl ji penize..mela na nej pujcku nicicl ji..me ukradl dva notebooky..nakonec on ji nasek mrtvou v posteli..ja v prvni chvili nemela slzy pak sem dotoho bytu prisla vsude její veci..smrad,spina jak uz nebyla niceho schopna..pamatuju si ze treba 2tydny vkuse pila pak prestala treba na 3dny zvracela kudy chodila,trasla se,omdlivala..pak seji udelalo lip azase zacala lejt.vypila treba 4litry vina denne..jednou mi ruply nervy vzala sem vsechno vino co jsem doma nasla bylo to asi 4petky a dve krabice hodila ji nazem jak byla zeslabla vyhubla nebyl to problem otevrela flasky a v obyvaku ji vsechno vylila na hlavu...byla to kravina ale vtu chvili sem mela opet zatmeni..takze jak mi muj alkoholicej bracha prisel rict zeje mrtva prisla sem dotoho bytu a na posteli kde umrela hovna smrad ajen prstynky a retizek pohozeny na posteli tenhle pohled nezapomenu..najednou byl konec..zezacatku sem citila ulevu..vim zeji se ulevilo ale dodnes si vycitam zesem uni nebyla zeumirala sam.umirala dlouho?zesem ji nerekla ze presto comi delala ji mam rada.jestli trpela dlouho nebo to bylo rychle.mam vycitky chtela bych ji jen obejmout naposledy..vycitam si ze umirala sama!!zejest tam nebyla..zejaem se nerozloucila..denne chodim kolem nasich oken aporad ji vidim jak kouka z okna..jen se tim smerem podivam zalejou semi oci slzama..ono citim nenavist a citim i lasku tyhle dve veci maji k sobe hodne blizko..ale cim je to dyl tim vic mi chybi..ne to co mi delala ale ona...kdyz zrovna nepila..jaka to byla hodna zenska..takovou siji bohuzel moc nepamatuju..posledni co jsem ji videla byl nani tragickej pohled byla chodici mrtvola..predtim sem ti katko psala at zapomenes to by bylo nejlepsi..ale vim jak je to tezke ani jato nedokazala..sem na dne,nemuzu se stim srovnat,nemuzu stim zit,nebavi me zit mam deprese..zivot semi ukazal vte bejhorsi strance.tatu uz taky nemam 3roky ten se zabil spadl z leseni..pak sel muj pes,pak mama..nemam nikoho jen jednoho brachu ten je jedinej moje rodina..mam pritele bydlime spolu sme natom financne spatne..on prisel o praci aporad delam a nemam z toho nic ale sem rada muzu odemknout avim zeme tam nic strasneho neceka..jeste cekam miminko..ale ani tome nenaplnuje jsem poznamenana na cely zivot..planuju navstevu psychologa..jinak se zblaznim..vim otom opravdu hodne mluvila sem snekolika psychologama co se starali o mamku..vim jak alkoholik myslí jak jedna..jak nanej.pokud chces poradim ti scimkoliv mozna ty budeš mit stesti a vse dobre dopadne ale spis ti nechci davat falesne nadeje.muzeme aspon pokecat..vim jak se citis.nejen ty ale vsichni tady co sem pisou

=====

Re: Re:Maminka alkoholička zemřela

Vložil kristyna - 02/05/2014 12:28

jrko..tvoje velka vyhoda a vyhra je zesi to dokazes priznat ze si to pripoustis..ted uzjen stim neco udelat..misis si pripustit sam v sobe ze jsi nemocnej..coz podle toho co pises si uvedomujes..tim ses

oproti jiným alkoholikům ve velké výhodě..mamka sítu uvedomila priznala po 10 letech pítí..teda jak rikala doktori jí to naucili..naucili jí otom mluvit..drív kdykoli prisla rec na alkohol její reakce byla..tysi bla krava,dej mi pokoj..vypadni tamhle sou dveře!!po lecení sem sni otom mluvila mi rikala:sem alkoholicka,jsem nemocna ja vim zeti ublizuju zese nicim ale me nebavi zit..mam deprese..zmena ostu stupnu..jenze ono to vsechno souvisi jedno sdruhem..clovek ma deprese proto saha po alkoholu..da si alkohol ten mu deprese spusti taky ajeste horsi..je to zacarovanej kruh..proto nevím kolik ti je ale zamysli se nad zivotem..co te bavi?mas proco zit?jakej je tvuj smysl zivota?vzdycky je proco prokohožit..ublizujes lidem co te maji radi tim ze pijes..vic nez sam sobe..nevím jestli sem to pochopla vsechno dobre trosku mi tvuj dopis nedava smysl..ale nepij! jdi do lecebny..mluv otom otom co tetrapí..nepi kvuli mamce ze ona pije.poku je natomtak jak pises asi jo...cekej to nejhorsí..kdyz jí vidis naopak ber to jako odtrasujici priklad prece nechces dopadnout jako ona?kazdej mame zivot jen ve svych rukou nenech se stahnout zoufalstvim tam kde je ona..vyhledej pomoc ze smutku kvuli mame doktora kvuli sobe lecebnu nec si napsat antabus aby v nejhorsich chvilich sis proste nedal a prekonal to..budes zato rad..asmir se stim zeuz se nikdy nenapijes..alkohol protebe nesmi existovat uz nikdy si nedas ani kšklenicku ani na vanoce ani na silvestra proste nikdy..tohle si uvedom smir se stim a zacni jednat a zachran se dokud je jeste cas

=====

Re: Re:Maminka alkoholička zemřela

Vložil kristyna - 02/05/2014 12:33

jo jirko ctu to znova nepijes...aha tak to se drz at ti tovydrzi uz naporad..nepodlehni znova at se stane cokoliv!drzim ti palce

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Dan - 28/10/2014 23:47

Kristyno, mam to hodne podobne jako ty. S tim rozdilem, že moje mama zacala pít az tak v mych 15, kdy zacala zapijet tatovu neveru a mozna i moji pubertu. Do te doby to byla hodna, fungujici, inteligentni zena, zdravotni sestra. Nejdrive ale pila jen po troskach, aby si dodala kuraz a nikdo to na ni nepoznal. Pote co manželstvi mych rodicu prestalo fungovat, se od nas otec odstehoval a mama zacala pít intenzivneji, hlavne vino, ale porad tak nejak fungovala, i kdyz vetsinou jen lezela a spala. Pak prisel rozvod, stehovani, zmena prace a mama to vse neustala, stala se z ni typicka alkoholicka. Pokud mela volno, tak jen pila a utapela se v depresich. Mne uz to ale lezlo na nervy, kdyz jsem vedel, ze z ni mluvi alkohol a tak jsem jí. Potom co jí vyhodili z nove prace, kvuli podnapilosti, mela plno svobody a opijela se do stavu, kdy nemohla ani chodit a dojit si na zachod...bylo to hrozne jí v techto stavech videt. Nicmene jsme jí nejakym zazrakem dostali do Bohnic na 6 tydnu, ale melo to spise opacny efekt...videla tam horsi pripady, tak si myslela, ze na tom tak hrozne neni. Zacala hned po tydnu zase pít...vyustilo to tyden pred Vanocemi v pokus o sebevrazdu, ale nakonec se jí podarilo v nemocnici zachranit. Kvuli zraneni nepila asi mesic, nez zase zacla, kdyz musela shanet práci, aby mela dostatek peněz na najem. Nakonec si nasla jednu a udržela si jí pulroku i si nasla pritele, se kterym delala vylety. Zdalo se, ze z nejhorsiho je venku, akorat v tydnu kdy byla doma sama stale pila a to min. 2 krabicova vina denne. Podvedome jsem vedel, ze jí to muze casem zabít, ale bylo to s ni porad dokola uz jsem nemel silu to resit, chtel jsem se soustredit na skolu. Za posledni 2 roky jsme se odcizili a ja na ni mel porad hrozny vztek, i kdyz byla treba jeden den strizлива, nechtel jsem s ni o tom problemu mluvit. Pak jsem jednou prisel domu a naseł jí mrtvou lezet nahou na zemi vedle postele. Ten otresny zazitek mi zustane uz navzdy. I kdyz mi delala

posledni 3 roky ze zivota peklo svou opilosti a citovym vydiranim, porad jsem si ji pamatoval z detstvi jako milujici matku a asi si to budu porad vycitat, ze jsem se ji nesnazil presvedcit, aby sla do lecebny na delsi dobu. Mohl jsem ji vice oplacet lasku, kterou mi dala v detstvi. Zemrela sama a bez rozloucení, je to trest, který me bude pronasledovat az do smrti.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Dan - 28/10/2014 23:50

*tak jsem ji ignoroval

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Dan - 28/10/2014 23:53

Kristyno, mam to hodne podobne jako ty. S tim rozdilem, že moje mama zacala pit az tak v mych 15, kdy zacala zapijet tatovu neveru a mozna i moji pubertu. Do te doby to byla hodna, fungujici, inteligentni zena, zdravotni sestra. Nejdrive ale pila jen po troskach, aby si dodala kuraz a nikdo to na ni nepoznal. Pote co manzelstvi mych rodicu prestalo fungovat, se od nas otec odstehoval a mama zacala pit intenzivneji, hlavne vino, ale porad tak nejak fungovala, i kdyz vetsinou jen lezela a spala. Pak prisel rozvod, stehovani, zmena prace a mama to vse neustala, stala se z ni typicka alkoholiccka. Pokud mela volno, tak jen pila a utapela se v depresich. Mne uz to ale lezlo na nervy, kdyz jsem vedel, ze z ni mluvi alkohol a tak jsem ji ignoroval. Potom co ji vyhodili z nove prace, kvuli podnapilosti, mela plno svobody a opijela se do stavu, kdy nemohla ani chodit a dojit si na zachod...bylo to hrozne ji v techto stavech videt. Nicmene jsme ji nejakym zazrakem dostali do Bohnic na 6 tydnu, ale melo to spise opacny efekt...videla tam horsi pripady, tak si myslela, ze na tom tak hrozne neni. Zacala hned po tydnu zase pit...vyustilo to tyden pred Vanocemi v pokus o sebevrazdu, ale nakonec se ji podarilo v nemocnici zachranit. Kvuli zraneni nepila asi mesic, nez zase zacla, kdyz musela shanet praci, aby mela dostatek peněz na najem. Nakonec si nasla jednu a udrzela si ji pulroku i si nasla pritele, se kterym delala vylety. Zdalo se, ze z nejhorsiho je venku, akorat v tydnu kdy byla doma sama stale pila a to min. 2 krabicova vina denne. Podvedome jsem vedel, ze ji to muze casem zabít, ale bylo to s ni porad dokola uz jsem nemel silu to resit, chtel jsem se soustredit na skolu. Za posledni 2 roky jsme se odcizili a ja na ni mel porad hrozny vztek, i kdyz byla treba jeden den strizлива, nechtel jsem s ni o tom problemu mluvit. Pak jsem jednou prisel domu a nasel ji mrtvou lezet nahou na zemi vedle postele. Ten otresny zazitek mi zustane uz navzdy. I kdyz mi delala posledni 3 roky ze zivota peklo svou opilosti a citovym vydiranim, porad jsem si ji pamatoval z detstvi jako milujici matku a asi si to budu porad vycitat, ze jsem se ji nesnazil presvedcit, aby sla do lecebny na delsi dobu. Mohl jsem ji vice oplacet lasku, kterou mi dala v detstvi. Zemrela sama a bez rozloucení, je to trest, který me bude pronasledovat az do smrti.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Liba - 29/10/2014 08:01

Dane, netrap se. Nemohl jsi nic dělat. Maminka by stejně tvé nabídky odmítla, ona věděla, kde hledat

pomoc, ale nechtěla ji přijmout. Vybrala si svou cestu dobrovolně, jako svéprávná, dospělá osoba, ke konci ji už alkohol ovládal natolik, že tušila konec, neměla sílu skončit s pitím. Ty fakt za nic nemůžeš, i kdybys jí násilím odvezl do léčebny, podepsala by reverz a byla druhý den doma. Ona nechtěla přestat pít. Jen se na ní nezlob, alkohol ji dostal, už má klid.

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil kristyna - 26/03/2015 23:11

boze dane...tys ji nase...ctu to az tedka...jsi tu?

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Bonnie - 13/04/2015 13:58

je mi to líto, ale mamka je a bude stále s vámi i s konmi a psi, je jí už dobře a vy všichni ji máte v srdci, jaká byla doopravdy, ne když nad ní vládl démon alkoholu, znám to, takto mi zemřel otec v necelých 50 letech. Vzpomínej na ni v dobrém věz, že je stále s Tebou at bdíš, či spíš.

=====

Re: Re: Sestra alkoholička zemřela

Vložil e - 14/08/2015 10:29

především špatná volba partnera - vzala si tzv. "citového upíra" co vysává životní energii a sílu k životu / škoda, že nenastoupila léčbu... při terapiích by na to třeba přišla sama a potom se to dá řešit - třeba i rozvodem

=====

Re: Maminka alkoholička zemřela

Vložil Jenny - 02/09/2015 20:15

Dan napsal:

Kristyno, mam to hodne podobne jako ty. S tim rozdilem, že moje mama zacala pit az tak v mych 15, kdy zacala zapijet tatovu neveru a mozna i moji pubertu. Do te doby to byla hodna, fungujici, inteligentni zena, zdravotni sestra. Nejdrive ale pila jen po troskach, aby si dodala kuraz a nikdo to na ni nepoznal. Pote co manzelstvi mych rodicu prestalo fungovat, se od nas otec odstehoval a mama zacala pit intenzivneji, hlavne vino, ale porad tak nejak fungovala, i kdyz vetsinou jen lezela a spala. Pak prisel rozvod, stehovani, zmena prace a mama to vse neustala, stala se z ni typicka alkoholička. Pokud mela volno, tak jen pila a utapela se v depresich. Mne uz to ale lezlo na nervy, kdyz jsem vedel, ze z ni mluvi alkohol a tak jsem ji. Potom co ji vyhodili z nove prace, kvuli podnapilosti, mela plno svobody a opijela se do stavu, kdy nemohla ani chodit a dojit si na zachod...bylo to hrozne ji v techto stavech videt. Nicmene

jsme ji nejakym zazrakem dostali do Bohnic na 6 tydnu, ale melo to spise opacny efekt...videla tam horsi pripady, tak si myslela, ze na tom tak hrozne neni. Zacala hned po tydnu zase pit...vyustilo to tyden pred Vanocemi v pokus o sebevrazdu, ale nakonec se ji podarilo v nemocnici zachranit. Kvuli zraneni nepila asi mesic, nez zase zacla, kdyz musela shanet praci, aby mela dostatek penez na najem. Nakonec si nasla jednu a udrzela si ji pulroku i si nasla pritele, se kterym delala vylety. Zdalo se, ze z nejhorsiho je venku, akorat v tydnu kdy byla doma sama stale pila a to min. 2 krabicova vina denne. Podvedome jsem vedel, ze ji to muze casem zabit, ale bylo to s ni porad dokola uz jsem nemel silu to resit, chtel jsem se soustredit na skolu. Za posledni 2 roky jsme se odcizili a ja na ni mel porad hrozny vztek, i kdyz byla treba jeden den strizлива, nechtel jsem s ni o tom problemu mluvit. Pak jsem jednou prisel domu a nasei ji mrtvou lezet nahou na zemi vedle postele. Ten otresny zazitek mi zustane uz navzdy. I kdyz mi delala posledni 3 roky ze zivota peklo svou opilosti a citovym vydiranim, porad jsem si ji pamatoval z detstvi jako milujici matku a asi si to budu porad vycitat, ze jsem se ji nesnazil presvedcit, aby sla do lecebny na delsi dobu. Mohl jsem ji vice oplacet lasku, kterou mi dala v detstvi. Zemrela sama a bez rozloucení, je to trest, který me bude pronasledovat az do smrti.

To je mi moc líto a na co zemřela? Sebevražda?

=====